
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

22. 
VAN GOGHOV POMLADANSKI SINDIKALNI IZLET 

Tunizija je nam najbližja arabska dežela v severni Afriki, znana predvsem po prelepih peščenih plažah, toplem morju in 
ugodni sredozemski klimi. Toda dežela ima poleg plaž še veliko zanimivosti iz različnih zgodovinskih obdobij: od 
staroselcev Berberov, Feničanov oziroma njihovih sorodnikov Kartažanov, pa vse do starih Rimljanov, Bizantincev in 
nazadnje Arabcev, ki tam živijo še danes. Morda so prav staroselci Berberi, pustili na ljudeh najgloblji pečat: to je 
gostoljubje, ki ga je še danes čutiti na vsakem koraku. V program smo uspeli vključiti večino znamenitosti, ki jih je 
UNESCO vzel pod svoje okrilje in jih označil kot del svetovne kulturne dediščine. Ogledali si bomo stare medine v 
zgodovinskih mestih, kjer je življenje še vedno živahno kot nekoč, lepo ohranjene kartažanske in rimske spomenike in 
najlepše arheološke parke ter seveda tudi ostanke islamske kulture iz njenega prvotnega obdobja. Nekaj dni bomo 
preživeli na jugu dežele v puščavi in prelepih oazah ter se nato podali proti zahodnemu in severnemu delu dežele, ki 
je veliko bolj zelen kot puščavski jug. Imeli bomo degustaciji oljčnega olja in odličnih tunizijskih vin, ter zadnji dve noči 
prespali v hotelu na obali v kraju Hammamet. Za konec pa še ogled najbolj evropskega in Evropi najbližjega mesta 
Bizerte ter legendarnega rta Angela, najsevernejše točke črnega kontinenta. Pred vami je program namenjen vsem 
tistim, ki od Tunizije pričakujejo nekaj več kot zgolj pesek, afriško sonce in sredozemsko morje.  

 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL - TUNIS 
Zbirališče potnikov na ljubljanskem letališču JP in dopoldanski let do Istanbula in nato dalje do glavnega mesta Tunizije, 
Tunisa, kamor bomo prispeli v popoldanskih urah. Po pristanku na letališču v glavnem mestu in opravljenih 
formalnostih se bomo odpeljali do našega hotela na obali in nastanitev. Preostanek dneva bo prosto; lahko se boste 
okopali v bazenu ali v morju ali pa se zgolj podali na sprehod po dolgi peščeni plaži. Večerja in nočitev v hotelu (V).  

2. DAN: TUNIS – KARTAGINA – SIDI BOU SAID - TUNIS 
Po zajtrku si bomo ogledali medino glavnega mesta in se sprehodili po zgodovinskem središču starega Tunisa in 
njegovem labirintu ulic in sukov, ki so zaradi svojega edinstvenega in avtentičnega izgleda pristale na UNESCOvi listi 
kulturne dediščine. Sledil bo ogled najbolj znanega muzeja v deželi - Bardo, ki velja za enega najpomembnejših muzejev 
v celotnem Sredozemlju, takoj za egiptovskim muzejem v Kairu. V njem je predstavljena zgodovina Tunizije in njenih 
prebivalcev zadnjih nekaj tisočletij. Nato se bomo odpeljali proti Kartagini, legendarnem feničanskem mestu na južni 
obali Sredozemlja. Kartagina je bila sprva glavno mesto enako poimenovane pomorske in trgovske sile. Prebivalce 
Kartagine so Rimljani imenovali Punci in njihov imperij so uničili v 2. stoletju pr.n.št. Arheološko najdišče je bilo že leta 
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1979 vpisano na seznam UNESCOve svetovne kulturne dediščine. Ogledali si bomo grič Byrsa, kjer se nahajajo ostanki 
starega mesta in pa rimske kopeli, ki ležijo nekoliko nižje, bliže morju. Za konec bogatega dneva pa še ogled slikovitega 
mesteca Sidi Bou Said, ki se nahaja na obali Sredozemskega morja in očara obiskovalce s svojo tradicionalno 
arhitekturo: bele hiške z modro obarvanimi okni in vrati. To je mesto umetnikov, galerij, prijetnih teras in z lepim 
razgledom na tunizijski zaliv. Prosto za sprehode in morda tudi prve nakupe spominkov. Nato se bomo vrnili v isti hotel 
na obali, večerja in nočitev (Z,V). 

3. DAN: TUNIS - SOUSSE – MONASTIR - EL JEM – SFAX 
Po zajtrku se bomo odpeljali do 150 km oddaljenega mesta Sousse in dan bomo pričeli s sprehodom po stari medini v 
tem mestu, ki velja za eno najlepših v deželi in je prav tako pod zaščito UNESCA. Sledila bo vožnja do bližnjega mesta 
Monastir in tam si bomo ogledali trdnjavo RIBAT, ki velja za najstarejšo obrambno trdnjavo v celotnem Magrebu, ki jo 
je dal zgraditi guverner abasidske dinastije koncem 8. stoletja, ko so Arabci na hitro osvojili celotno severno Afriko. 
Nato bomo pot nadaljevali do kraja EL Jem, kjer si bomo ogledali enega največjih in najbolje ohranjenih rimskih 
amfiteatrov na svetu. Zgrajen je bil v prvi polovici 3. stoletja, za časa rimskega prokonzula Gordijana in sprejel je lahko 
do 35.000 gledalcev. Do 17. stoletja je ostal skoraj nedotaknjen, nakar so ga pričeli uporabljati kot kamnolom za 
gradnjo bližnje vasi el Jem. Od leta 1979 je amfiteater pod zaščito UNESCA. V neposredni bližini rimskega amfiteatra 
se bomo ustavili v lokalni delavnici, kjer nam bodo domačini razložili kako narediti lep mozaik. Popoldne bomo pot 
končali v mestu Sfax, ki je bilo ustanovljeno že v 9. stoletju in je danes drugo največje mesto v Tuniziji. Nastanitev v 
hotelu, večerja in nočitev (Z,V).  

4. DAN: SFAX – MATMATA - DOUZ 
Po zajtrku se bomo odpeljali proti jugu dežele in se ustavili v berberski vasici Matmata, znani po svoji trogloditski 
skupnosti. Mnogi domačini še vedno prebivajo v svojih zemljankah, ki predstavljajo tipično berbersko arhitekturo teh 
krajev. Postanek bo pri hotelu, ki je služil kot kader za snemanje priljubljene nadaljevanke »Vojna zvezd«. Nato si bomo 
eno od trogloditskih hiš tudi ogledali in se prepričali kako poteka življenje v njih. Naš naslednji postanek bo v berberski 
vasici Tamezret, kjer bomo obiskali muzej in izvedeli nekaj več o Berberih, njihovem poreklu in njihovem načinu 
življenja. Po končanem ogledu bo prosto za kavo ali čaj v simpatični berberski čajnici na vrhu hriba s pogledom na vaške 
strehe in okolico.  Popoldne bomo pot nadaljevali do mesta Douz, ki se nahaja na samem robu peščenih sipin in so ga 
zaradi tega poimenovali vhod v Saharo. Nekoč je bilo mesto pomembna postaja na znani karavanski poti od 
Sredozemlja skozi Saharo. Ogledali si bomo muzej posvečen Sahari in če boste želeli, se boste lahko udeležili 
fakultativnega jahanja kamel po prvih peščenih sipin. Nastanitev v hotelu in prosto do večerje: morda za skok v bazen. 
Nočitev (Z,V). 

5. DAN: DOUZ – CHOTT JERID – TOZEUR 

Po zajtrku se bomo sprehodili po lokalnem suku in poskušali ujeti njihov vsakodnevni tržni utrip. Nato se bomo  podali 
do slanega jezera Chott el Jerid, ki je največja slana depresija v Tuniziji in meri 7000 km². V vlažnih zimah se spremeni 
v malo celinsko morje, a gladina vode nikoli ne preseže 1 m. Izraz chott v Tuniziji uporabljajo za jezera, ki se osušijo v 
toplem delu leta. Z malo sreče bomo na obrobju jezera lahko videli manjše skupine velikih plamencev. Okrog poldneva 
prihod v Tozeur, oazno mesto sredi puščave. Že od rimskih časov je mesto igralo pomembno vlogo kot postojanka na 
poti karavan čez puščavo. Te so prihajale iz podsaharske Afrike trgovat na obalo Sredozemlja. Nastanitev v hotelu in 
popoldne bo namenjeno odkrivanju tega legendarnega mesta, oazi Tozeur. Kljub turističnemu razvoju kraja je ta 
ohranil svojo tradicionalno, lokalno arhitekturo: zgradbe grajene iz rumene opeke. Staro mestno jedro, katerega prve 
hiše so bile postavljene v 14. stoletju, je dobro ohranjeno. Krasi ga minaret, izdelan v istem stilu, ter lokalna tržnica ali 
suk. V oazi, ki se razprostira na površini 11 km² raste približno 200.000 palmovih dreves, kjer pridobivajo svetovno 
znane dateljne. Ogledali si bomo kar dva zanimiva muzeja, ki se nahajata v nekdanji palači in sicer prvi, ki je posvečen 
etnografiji, drugi pa zgodovini. Nastanitev v hotelu. Večerja bo tokrat v bližnji oazi ob spremljavi tradicionalne tunizijske 
glasbe. Nočitev v hotelu (Z,V). 

 

 



6. DAN: TOZEUR – NEFTA - CHEBIKA -TAMAGHZA – MIDES - TOZEUR 

Zjutraj se bomo s terenskimi vozili odpeljali do kraja Nefta, kjer si bomo ogledali Ong Jmal, kulisje kjer so posneli kar 
nekaj kadrov za epizode nadaljevanke Vojna zvezd. Nato se bomo odpeljali do  skrivnostnih gorskih oaz v okolici mesta 
Tozeur. To so oaze: Chebika, Tamaghza in Mides. Chebika je gorska oaza, ki leži ob vznožju gore Djebel el Nequeb in je 
poznana pod imenom Palača sonca. Nahaja se zgolj 8 km od meje s sosednjo Alžirijo. Pomembna je bila že starim 
Rimljanom, saj se je nahajala na Saharskem limesu, zunanji meji rimskega cesarstva. Rimljani so jo imenovali Ad 
Speculum. Veliko scen iz filma Angleški pacient je bilo posnetih prav tukaj. Oaza Tamaghzaje največja gorska oaza v 
Tuniziji, kanjon v katerem je v pomladnih mesecih veliko slapov in tolmunov. Tudi oaza Mides se nahaja v slikovitem 
kanjonu na koncu katerega je zapuščena vas. Prebivalci so jo zapustili po katastrofalnih poplavah leta 1969. Tudi v tem 
kanjonu so posneli kar nekaj kadrov svetovno znanih filmov. Sprehodi bodo krajši in ne bodo naporni, trajali bodo 
nekje med pol ure in 45 minut. Popoldne se bomo vrnili v hotel v Tozeuru in preostanek dneva bo prosto. Ta čas boste 
lahko izkoristili za sprehode po mestu ali pa uživali pomladansko sonce ob bazenu hotela. Večerja in nočitev v hotelu 
(Z,V). 

7. DAN: TOZEUR – SBEITLA – KAIROUAN 

Dopoldne bomo zapustili oazo Tozeur in se odpeljali do kraja Sbeitla, kjer si bomo ogledali ostanke starorimskega 
mesta, ki je bilo v rimskih časih pomembno strateško, politično in gospodarsko središče na ozemlju današnje Tunizije. 
Rimljani so mesto nekoč imenovali Sufetula in v njem si bomo ogledali še danes dobro ohranjene templje, ki obdajajo 
Rimski forum. Mesto je stoletja kasneje pomenilo odskočno desko za arabsko osvajanje severne Afrike. Nato se bomo 
odpeljali do mesta Kairouan, ki velja za kulturno in duhovno prestolnico Tunizije. Med sunitskimi muslimani velja za 
četrto najbolj sveto mesto islama ter najbolj sveto mesto Magreba. V mestu se nahajajo pomembne mavrske in 
saracenske zgradbe iz 9. stoletja. Obiskali bomo Veliko mošejo Uqba Bin Nafija iz 9. stoletja. Minaret te mošeje je bil 
postavljen okrog leta 730 in velja za najstarejši stoječi minaret na svetu. Popoldne si bomo ogledali mavzolej-muzej 
Sidija Sahbija, v katerem je grobnica enega od spremljevalcev preroka Mohameda, znanega pod imenom Barber. V 
njem se nahajajo številni predmeti islamske kulture neprecenljive vrednosti Sledil bo ogled še ene znamenitosti mesta 
Kairouan in sicer t.i. Aghlabidskih bazenov. Ta zgodovinski spomenik iz 9. stoletja se nahaja izven obzidja stare medine 
in ga smatrajo za najpomembnejši hidravlični sistem v zgodovini muslimanskega sveta. Nastanitev v hotelu, večerja in 
nočitev (Z,V). 

8. DAN: KAIROUAN – DOUGGA - HAMMAMET 

Dopoldne bomo pot nadaljevali proti severozahodu dežele. Kraji so zeleni, porasli z mediteranskimi borovci. Plodne 
doline so prepolne oljčnih nasadov in drugega sadnega drevja. Dopoldne si bomo ogledali še eno starorimsko mesto: 
nekdanjo Douggo. Arheološki park se razprostira na več kot 65 hektarjih površine in UNESCO je kraj razglasil za najbolje 
ohranjeno majhno rimsko mesto v severni Afriki. Kraj se nahaja izven naseljenih krajev in se je kot tak bolje ohranil, za 
razliko Kartagine, ki se nahaja sredi urbanega naselja. Spomeniki v kraju so lepo ohranjeni in iz različnih zgodovinskih 
obdobij: od numidsko-berberskih, punskih, rimskih in bizantinskih. Ogledali si bomo najpomembnejše spomenike kot 
so libico-punski mavzolej, kapitol, rimsko gledališče in templja posvečena Saturnu in Juni Celestis. Popoldne bomo pot 
nadaljevali do kraja Mjez el Bab, ki se nahaja sredi oljčnih gajev. Ustavili se bomo na domačiji, kjer se že tri generacije 
ukvarjajo z gojenjem oljk in predelavo oljčnega olja. Ogledali si bomo proizvodnjo olja in imeli nato še pravo degustacijo 
le-tega. Sledilo bo tipično kosilo na domačiji. Popoldne bomo pot nadaljevali proti vzhodni obali Sredozemlja in prispeli 
v mesto Hammameth, ki velja za enega najbolj priljubljenih turističnih destinacij v Tuniziji. Nastanitev v hotelu na obali 
in večerja (Z,K,V). 

9. DAN: HAMMAMET – NABEUL - RT BON – KELIBIA - KERKOUANE – HAMMAMET 

Pred nami je še en zanimiv dan obogaten z zanimivim in lahkotnim izletom. Najprej se bomo sprehodili po medini v 
mestu Hammamet. Nato se bomo odpeljali do mesta Nabeul, ki leži na južni strani polotoka Rt Bon in velja za eno prvih 
turističnih destinacij v Tuniziji. Antično mesto so ustanovili Grki iz mesta Kirene v 5. st.pr.n.št. Današnje ime Nabeul 
izvira iz arabizirane grške besede Neapolis. Mesto je danes znano kot pomembno mesto najrazličnejših obrti, kot so 



izdelava keramike in parfumov iz cvetov oranževcev, vrtnic in jasmina ter najrazličnejših tekstilnih izdelkov. Nekaj 
prostega časa bomo imeli za izpolnjevanje lastnih želja in potreb in nato bomo pot nadaljevali do mesta Korba, kjer 
bomo izvedeli več o pridelavi vinske trte in odličnih tunizijskih vin. Ogled vinske kleti bomo končali z degustacijo vin. 
Nato bomo pot nadaljevali po polotoku Bon do mesta Kelibia, kjer si bomo ogledali staro trdnjavo. Sledil bo ogled 
arheološkega parka Kerkouane, nekdanjega punskega mesta na severo-vzhodnem delu Tunizije. Mesto je bilo eno 
najpomembnejših kartažanskih mest in UNESCO je razglasil arheološki park z nekropolo za najlepši primer lepo 
ohranjenega punsko-kartažanskega mesta na svetu. Popoldne vrnitev v Hammamet in preostanek dneva bo prosto; 
morda za kak skok v morje. Večerja in nočitev (Z,V). 

10. DAN: HAMMAMET – UTIKA – BIZERTE – TUNIS - ISTANBUL 

Prosto dopoldne. Tisti, ki zgodaj vstajajo se bodo zagotovo še enkrat okopali v morju ali v hotelskem bazenu. Ob 11. 
uri se bomo podali proti glavnemu mestu in pot nadaljevali še bolj severno. Še eno kartažansko mesto si bomo ogledali: 
Utiko, starodavno feničansko in kartažansko mesto, ki se nahaja na pol poti med nekdanjo Kartagino in Hiponom 
(današnjim Bizertom). Tradicionalno velja za prvo kolonijo, ki so jo ustanovili Feničani v severni Afriki. Ostanki nekoč 
obalnega mesta se danes nahajajo v notranjosti, saj je reka Medžerda skozi stoletja naplavila svoje ustje ob obali. Po 
rimskem uničenju Kartagine v punskih vojnah je bila Utika sedem stoletij pomembna rimska kolonija. Več o mestu in 
njegovi zgodovini bomo izvedeli na sprehodu po arheološkem parku. Nato bomo pot nadaljevali do pristaniškega 
mesta Bizerte, ki velja za najstarejše in najbolj evropeizirano mesto države. Naselili so ga Feničani okoli leta 1000 
pr.n.št. ter naselju dali ime Hippo Diarrythus. Sprehod po mesto bomo zaključili s poznim kosilom v restavraciji. Za 
konec našega potovanja po Tuniziji se bomo podali na skrajni sever Afrike, do rta Angela, kjer bomo uživali v sončnem 
zahodu, s pogledom uperjenim proti Evropi. Sledil bo samo še prevoz do mednarodnega letališča v glavnem mestu in 
nekaj pred polnočjo polet proti Istanbulu. Nočni let (Z,K). 

11. DAN: ISTANBUL – LJUBLJANA 

Jutranji prilet v Istanbul in dobra povezava do Ljubljane, kjer bomo pristali ob 8.30 zjutraj.  

 

ROK ZA PRIJAVO: do 20.2.2026 oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA: 2.390 EUR pri najmanj 30 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: povratno letalsko karto v ekonomskem razredu na relaciji Ljubljana-Istanbul-Tunis-Istanbul-
Ljubljana, vse letališke, varnostne in RSF takse, ki na dan 5.9.2025 znašajo 277 EUR, vse prevoze v Tuniziji z avtobusi in 
terenskimi vozili po programu (6. dan), nastanitev v hotelih s 5***** (razen ene nočitve v mestu Douz v hotelu, ki ima 
4****) v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 490 EUR) na osnovi polpenzionov oziroma obrokov 
po programu, vse izlete, vse vstopnine za oglede po programu, degustacijo olivnega olja in degustacijo vin, lokalno 
vodenje v angleškem jeziku in slovenskega spremljevalca, nezgodno zavarovanje potnikov, organizacijo potovanja ter 
DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za lokalne vodnike in voznike 

 

CENA pri najmanj 25 plačanih potnikih znaša 2.490 EUR, pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 2.590 EUR in pri 
najmanj 15 plačanih potnikih znaša 2.690 EUR. 


